

Pe scurt.

Cum poți decide ce taxe și impozite plătești la anul

Dacă vrei să te implici direct în stabilirea taxelor și impozitelor pe care le vei plăti anul viitor, dacă ți se pare util să se introducă taxe locale noi sau mai degrabă vrei să fie eliminate unele obligații fiscale, ai timp până în 17 noiembrie să sugerezi modificări în sistemul de obligații fiscale din Constanța. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța a publicat, în dezbatere publică, proiectul de hotărâre de Consiliu Local privind la taxele și impozitele locale pe care le vor plăti constănțenii în 2017. Documentul poate fi consultat pe site-urile www.primaria-constanta.ro (secțiunea „De interes public - Transparență decizională - Informare și consultare publică”) și www.spit-ct.ro. Totodată, proiectul este disponibil și la sediul Primăriei Constanța din b-dul Tomis nr. 51, dar și la agențiile SPIT din tot orașul (str. Sulmona nr. 22, str. Atelierelor nr. 6, str. Nicolae Grindeanu nr. 66, str. Badea Cârțan nr. 3, bd. Alexandru Lăpușeanu nr. 116C și str. Dumbrăveni nr. 1). Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, prin poștă, la sediul SPIT din bd. Tomis nr. 112, prin fax la numărul 0241/488.571 sau prin e-mail la adresa sj@spit-ct.ro. Informații suplimentare pot fi obținute sunând la numărul de telefon 0241/488.561, persoane de contact fiind Camelia Suliman și Vasilica Țaran. Toate sugestiile și propunerile pot fi transmise până în 17 noiembrie.

După „statul paralel”, acum avem și „guvern paralel”. Și nu e la PSD!

Cu doi ani înainte de alegerile prezidențiale, președintele Klaus Iohannis a intrat în campanie electorală. Într-o declarație făcută la Palatul Cotroceni, Iohannis, care ar fi trebuit să fie apolitic, a văzut doar elefanții care îi convin. Adică a făcut praf Executivul PSD - ALDE, criticând vehement cam tot ceea ce a propus actuala coaliție de guvernare, în special măsurile fiscal-bugetare. „I-am rugat să termine cu țopăiala fiscal-bugetară, dar nu s-a întâmplat chiar așa. Am pierdut predictibilitatea și sustenabilitatea, singurul lucru care se mai poate spune este că așa nu merge bine. Sustenabilitatea este vitală”, a afirmat Iohannis. „Marea revoluție fiscală aduce salariatului încă 3 lei în plus, este caraghios! Promisiunea PSD-ALDE este falsă”, a subliniat Iohannis. Președintele a lansat un atac dur și la adresa ministrului Tudorel Toader, în urma scandalului provocat de adoptarea legilor justiției. „De la a corecta legislația până la a o ciopârți, ceea ce se întâmplă acum, e cale lungă și n-ar trebui să o parcurgem”, a declarat Iohannis.

Udrea își unește vocea cu fostul ofițer SRI Dragomir!

Fostul deputat Elena Udrea a făcut dezvăluiri halucinante în Comisia parlamentară care anchetează alegerile prezidențiale din 2009. Udrea a explicat că în 2009, în timpul campaniei propriuzise, Florian Coldea și Laura Codruța Kovesi nu au avut un rol, însă imediat după alegeri cei doi, împreună cu alți oameni din Servicii, au intrat în acțiune și au blocat tentativa PSD de a bloca validarea alegerilor. Udrea a explicat că, în 2014, Florian Coldea chiar i-a spus că momentul acela al „sufrageriei lui Oprea” este unul istoric pentru România, pentru că, dacă nu se implicau el și Kovesi, Traian Băsescu nu mai câștiga al doilea mandat. Amintim că Daniel Dragomir, fost colonel SRI, a declarat, în Comisia de anchetă a alegerilor din 2009, că scopul întâlnirii din casa lui Gabriel Oprea, în seara alegerilor prezidențiale din 2009, a fost împiedicarea renumărării voturilor din Diaspora.

Va ajunge focar de infecție?

Parcul Tăbăcărie, groapa de gunoi a Constanței!

Multe lucruri nu ne convin în legătură cu modul în care sunt întreținute așa-zisele parcuri din Constanța. Însă faptul că au ajuns veritabile gropi de gunoi este cel mai revoltător. Poate pare exagerat, dar exact asta se întâmplă în Parcul Tăbăcărie, imediat după ce campania „Curățăm Constanța Noastră” a luat sfârșit. Un cititor „Telegraf” ne-a transmis, la redacție, câteva poze mai mult decât grăitoare, care arată stadiul de groapă insalubră de gunoi în care a ajuns cel mai mare și cel mai circulat parc din Constanța. În imagini se vede foarte clar o imensă grămadă, cu deșeuri aruncate la întâmplare și resturi vegetale (multe crengi și frunze uscate) lăsate de izbeliște, fix pe marginea unei alei. Pozele au fost realizate joi, 2 noiembrie. O alee pe care se plimbă tineri, bătrâni și copii. O alee care este la doar un pas de a ajunge un veritabil focar de infecție, din cauza neglijenței autorităților. Iar imaginile surprinse de cititorul nostru, care, ca fapt divers, ne-a spus că își plimba bebelușul în zona respectivă, reprezintă doar o mică parte din mizeria existentă în Parcul Tăbăcărie, în care investițiile se lasă așteptate, întreținerea nu se vede, iar despre siguranță nici nu mai îndrăznim să vorbim. Din păcate, asta se întâmplă într-un parc dintr-un oraș cu pretenții de municipiu reședință de județ, care se vrea a fi o destinație turistică europeană.

■ CE AU CEI DE LA ȚARĂ ȘI NU ARE CONSTANȚA? VOINȚĂ! ■



Pentru că autoritățile îl vor lua din nou pe „nu se poate” în brațe, amintim că există locuri în care parcurile chiar sunt ceea ce ar trebui să fie. Iar acestea nu se ală în alte țări sau pe alte planete, ci chiar în județul Constanța. De pildă, la mai mult de 70 de kilometri de municipiul care are pretenții de reședință de județ, se află un colț de Rai în toată regula. Vorbim despre parcul din Chirnogeni, o comună aflată în mijlocul pustietății, despre care puțină lume știe că există. Nu este tranzitată de un drum național și nici nu este considerată o destinație turistică. Însă este administrată de oameni care au dovedit că se pot găsi soluții, nu scuze. În această localitate din mediul rural există un petec de parc ce seamănă foarte mult cu

imaginea pe care o avem despre Paradis. Întins pe doar două hectare, parcul din Chirnogeni este, mai degrabă, o grădină botanică în care oricine intră se simte pe altă lume. La cât de bine arată spațiul verde, multă lume ar crede, pe bună dreptate, că la întreținerea lui lucrează o armată de oameni. Fals! În realitate, doar patru persoane se ocupă de acest lucru în fiecare zi. Dar o fac extraordinar de bine, cu minim de resurse financiare. În Constanța, din păcate, nu se poate. Cele aproximativ 30 de persoane însărcinate să se ocupe cu întreținerea Parcului Tăbăcărie par că nu fac față nici măcar curățeniei de rutină. Iar conducerea Primăriei Constanța este prea ocupată să născocască scuze și promisiuni.

Iar se ceartă PSD și PNL Constanța! Acum îi doare de ajutoarele sociale

Atacați de social democrați pentru faptul că au votat împotriva acordării tichetelor valorice pentru 2018, atitudine pe care PSD o consideră de „un cinism rar întâlnit în orice comunitate civilizată”, liberalii constănțeni vin cu mai multe propuneri pentru pesediști. Consilierul județean liberal George Muhschină recomandă conducerii PSD Constanța să renunțe la lefurile de mii de euro din bani publici, pentru a-i ajuta în mod real pe beneficiarii Programului „Respect”. Muhschină spune că programul este „o rușine pentru beneficiari”. „Pentru că am fost provocați de primăria PSD, am hotărât să punem reflectorul pe așa-zisul Program „Respect”, care, în opinia noastră, este un program al Rușinii, conceput cu cinism electoral doar pentru a scoate ochii unor oameni amărâți cu 1,33 lei pe zi”, afirmă George Muhschină. În opinia consilierului județean liberal, „PSD a pierdut o ocazie nemaipomenită să tacă, și o să explic: Programul identifică un set de categorii vulnerabile din Constanța, fie cu

venituri mici, fie cu anumite forme de handicap. PNL este totalmente de acord ca acești oameni, aflați în situații de dificultate, să fie ajutați în mod real. Primăria Constanța alocă un buget de circa 14 milioane de lei pentru aproximativ 30.000 de beneficiari identificați. Ce le oferă acestor oameni? 40 de lei/lună, adică nici mai mult, nici mai puțin de 1,33 lei/zi. PSD are tupeul să laude o măsură care totalizează 1,33 lei pe zi pentru oamenii necăjiți! Este absurd și sper că devine clar că cinismul electoral este pus în dreptul așa-zisilor socialiști, adaug eu, de caviar din PSD Constanța”.

■ CINE TRĂIEȘTE PE BANI MULȚI ■ Președintele organizației municipale PNL Constanța face câteva comparații simple, care arată dimensiunea acestui „ajutor” pe care PSD îl folosește drept argument electoral. „1. Indemnizația primarului PSD (Decebal Făgădău, n.r.) este de 13.050 lei/lună, adică 435 lei/zi, beneficiarii „Respect” primesc 1,33 lei/zi. 2. Alocația de hrană pentru deținuți este de 120 lei/30 de zile,

beneficiarii „Respect” primesc 40 de lei pe diversele tranșe stabilite prin HCL. 3. Primăria Constanța plătește 4 lei/zi (fără TVA) pentru hrana unui câine fără adăpost. De trei ori mai mult decât pentru un beneficiar al Programului „Respect”. Chiar nu vă este rușine să folosiți dramele de viață ale acestor oameni necăjiți pentru a mima un ajutor în viața lor? Este foarte clar faptul că Programul „Respect” este o umilință aplicată beneficiarilor. O umilință periodică pe banii publici ai constănțenilor, gândită din birouri de o gașcă de „socialiști de caviar” cu indemnizații babane, fără grija zilei de mâine. Aceiași oameni își permit să acuze liberalii de cinism, uitând de fapt că falsa lor „generozitate” este cuantificată în viața celor 30.000 de constănțeni sărmani la 1,33 lei/zi”, subliniază George Muhschină.

În final, șeful liberalilor din municipiul Constanța transmite Primăriei Constanța și conducerii PSD, „implantată în diverse funcții pe bani grei”, să nu își mai bată joc de cetățeni.